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Turistično društvo Štore smo tisti navdušenci in prostovoljci, ki v svojem prostem času za krajane 
Občine Štore pripravljamo različne prireditve in dogodke. Smo ljudje enakih misli, enakih želja in enake 
ljubezni do domačega kraja – osrečujeta nas narava in prijetna družba.
Prireditve in dogodke pripravljamo z namenom druženja s sovaščani, povezovanja z drugimi društvi 
naše občine in ne nazadnje tudi sodelovanja z lokalnimi ponudniki izdelkov in raznih dobrot. Na naših 
prireditvah ne manjka dobre glasbe, zabave, delavnic in animacije za otroke, brezplačne pijače in 
jedače (tradicionalno se obiskovalci pustovanj sladkajo s krofi, na čarovniški zabavi pokušamo zvarke in 
čarovniške kolačke, na Alminih dnevih se okrepčamo z golažem tekmovalnih ekip, na božičnem 
dogodku na prostem pa diši po kuhanem vinu in domačih slaščicah), ob koncu leta pa za otroke in 
njihove starše pričaramo nepozabno srečanje z Božičkom, ki vsakega otroka tudi obdari.

Poznate nas po prireditvah:

 pustovanje,
 pohod po turistični poti Občine Štore,
 

potopisna predavanja, 
noč čarovnic, 

Almini dnevi na Svetini, 

božični dogodek v Laški vasi,
 

božičkovanje.

Ob 20. obletnici delovanja bi vas radi opomnili nase in vam pokazali, kdo smo.

TURISTIČNO DRUŠTVO ŠTORE PRAZNUJE 20 LET DELOVANJA

20 LET

© TD Štore 2016 | vsebina in grafična priprava člani TD Štore
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Začetki delovanja - Drago Bobnič (1996-1997)
Ob dvajseti obletnici TD Štore se zelo dobro spominjam, kako 
sem zanetil nastanek tega društva. Kot najmlajši svetnik takrat 
v občinskem svetu Občine Štore, sem začutil, da moramo 
nekaj storiti  na področju turizma. Po lastni  iniciativi sem 
zbral ljudi – somišljenike, in pristopil  k registraciji društva. 
Spomnim pa se tudi grenke izkušnje s takratnim županom, ki 
temu ni bil naklonjen in je celo s posmehom za hrbtom 
govoril po kraju, češ, kakšen turizem se bo šel Bobnič v Štorah. 
Sam sem kasneje s svojo vizijo dokazal, da je to z dobrimi 
projekti še kako možno. 

20 let Turističnega društva Štore
skozi oči njegovih predsednikov in predsednice

Postavitev temeljev prireditev za vse 
generacije – Branko Lončar (1997-2006)
Pričeli smo s pohodom po obronkih naše občine. Pot smo 
trasirali tako, da nas je peljala mimo za nas takrat 
najzanimivejših obeležij in turistično zanimivih objektov.Upali 
smo, da se bodo vključili tudi domačini in naredili pot še 
zanimivejšo. Ob poti je bilo tudi oglarstvo Jelenc, kjer se nam 
je porodila ideja, da bi poskušali prikazati tudi to staro obrt. 
Ob navdušenju smo začeli urejati mali oglarski muzejček in 
tudi nekajkrat žgali pravo kopo, a smo po nekaj časa 
ugotovili, da ni bilo pravega odziva na prireditev in jo opustili. 
Pohod pa še danes ostaja ena najbolj priljubljenih prireditev 
za vse generacije v Štorah.                                                                                                                                                                                                    
Prijavili smo se k organizaciji tradicionalnega kresovanja. 
Najprej smo ga pripravljali na prizorišču pred nekdanjim 
Mercatorjem na Lipi, kar je povzročalo ogromno dela tako z 
odrom kot s pripravo kresa, nato pa nam ga je uspelo prestaviti na rokometno igrišče, kjer se prireditev prireja 
še danes. Organizirali smo ga kar nekaj let.
Čez čas se nam je pridružila Ana Oseban, s katero smo preko študijskih krožkov raziskovali kulturno dediščino 
naše občine in pridobili precej novega znanja in popisali veliko sicer propadajočih vendar kulturno zanimivih 
objektov, ki bi jih bilo vredno zaščititi oziroma restavrirati, vendar smo skupaj z občino ugotovili, da bi bil tak 
projekt predrag. Iz delovanja in raziskovanja v študijskem krožku je nastala tudi krožna pot po občini, 
imenovana Pot 23000 korakov.
Mladi člani, ki jih je bilo takrat v društvu kar veliko, so si zaželeli, da bi organizirali kakšno prireditev za mlade. 
Izpeljali smo prireditev Rja fest, ki je bila prvo leto na Pečovju, naslednje leto pa na rokometnem igrišču.
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Selitev društva, prireditve za otroke in Almini 
dnevi na Svetini – Emil Kačičnik (2006-2010)
Z gledališkim abonmajem za otroke smo pričeli takrat, ko smo 
prestavili božičkovanje z igrišča na Lipi v Kulturni dom Štore. 
Takrat je mesec za mesecem v Štorah gostovala meni zelo 
ljuba gledališka skupina Družinskega gledališča Kolenc. 
Nekako istočasno smo začeli z dogovori o možnostih vselitve 
v nove prostore ob nogometnem igrišču, ki so predhodno 
pripadali Klubu štorskih mladincev in že nekaj časa niso bili v 
uporabi. Prevzeli smo skrb nad grobom Alme M. Karlin na 
Svetini, kasneje pa smo pridobili informacijo, da območje 
Svetine in tudi grob spadata pod okrilje Zakona o zaščiti 
kulturne in zgodovinske dediščine. V vas Svetina smo v okviru 
nove prireditve Almini dnevi na Svetini pripeljali lokalne 
pridelovalce in predelovalce domačih pridelkov ter obrtnike. 
Organizirali smo prikaz domače obrti, nekaj let zaporedoma 
smo pridobili sredstva iz razpisov Turistične zveze Slovenije za izvedbo prireditev turističnih društev … Lahko 
rečem, da smo začeli s tesnejšim povezovanjem med društvi, tako smo k sodelovanju pri organizacijah 
prireditev povabili skoraj vsa štorska društva, nekatera so se tudi odzvala in sodelovala pri soustvarjanju 
prireditev in tudi pri organizaciji le-teh. Vseskozi so nam bile pomembne promocijske aktivnosti, ki so 
spremljale vsako našo prireditev, in s tem prireditvi in kraju dodale še poseben pečat. Povezali smo se z več 
radijskimi postajami po Sloveniji: Val 202, RTS, RTS Maribor, Koroški radio, Štajerski val, Radio in TV Celje, RTV 
Slovenija, TV Koper, Koroški radio.

Potopisna predavanja, prenovitev društvenih 
prostorov, 20. obletnica društva – Mojca Korošec 
(2010—danes)
V Turističnem društvu Štore smo zbrani sokrajani – društveno 
jedro pravzaprav sestavlja sedem družin - ki si želimo 
pozitivnih sprememb, prijetnega druženja, zabave in smeha. 
Vse to združujemo na naših prireditvah, pohodih, sestankih. 
Delamo s srcem in naša največja nagrada je dobro obiskana 
prireditev in zadovoljni obrazi obiskovalcev. Kot novost v 
društvenem dogajanju smo v zadnjih letih organizirali 
zanimiva potopisna predavanja, ki so jih pripravili naši člani ali 
prijatelji društva ter čemažev pohod z nabiranjem čemaža in 
pokušino čemaževe juhe. Temeljito smo tudi prenovili naše 
društvene prostore, v katerih se radi družimo tudi izven 
društvenega delovanja. Ob 20-letnici delovanja smo se 
spominjali preteklosti, česa vsega smo se v našem društvu 
lotili v pestrih dvajsetih letih. Kaj pa nam prinaša prihodnost? Nedvomno bomo naše tradicionalne prireditve 
in pohode obdržali, a jih bomo poskušali obogatiti in nadgraditi. Lotili se bomo tudi kakšnega novega 
projekta. Takšnega, čisto svežega in za naš kraj resnično posebnega. Ali pa takšnega, ki bo obujal stare 
slovenske običaje, iz katerih radi črpamo navdih. Zagotovo pa takšnega, ki bo krajane Štor še bolj povezal in 
spodbudil k druženju in zabavi. To je navsezadnje naše poslanstvo in naše veliko veselje – združevati različne 
generacije ljudi, ki imamo radi svoj kraj, se radi srečujemo in se radi zabavamo. Želimo in upamo tudi, da s 
svojimi prireditvami pripomoremo k vzgoji najmlajših krajanov, da bodo odrasli v dobre sosede in sokrajane, 
ki bodo do našega kraja gojili enako ljubezen, kot jo čutimo tudi sami. Počaščeni smo, da je naš trud opažen, 
saj nam je Turistična zveza Slovenije podelila priznanje z bronastim znakom za 20 let uspešnega dela pri 
razvoju turizma. Potrditev naše zgodbe o uspehu pa smo dobili tudi v lokalni skupnosti, saj smo ob naši 20-
letnici prejeli Srebrni grb Občine Štore. Ob tej priložnosti se ponovno zahvaljujem vsem članom društva, ki 
svoj prosti čas namenjajo soustvarjanju naše zgodbe, sokrajanom in prijateljem društva za pomoč in obisk 
naših prireditev, Občini Štore in županu, ki nas neomajno podpira, Osnovni šoli Štore in vsem štorskim 
društvom, s katerimi uspešno sodelujemo. V novo obdobje društvenega delovanja ob naši 20-letnici 
stopamo motivirani in polni novega elana. 
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PRIZNANJA



1996

Ustanovitev društva (1996)

Pohod po turistični poti
Občine Štore (1997)

 Gorski tek (1997)

Kresovanje (1998)

Izdaja razglednic (1999)

Božičkovanje (2000)

Oglarjenje (2001)

Študijski krožek (2004)

Pust (2004)

Almini dnevi na Svetini (2001)

Zloženka  (2000)

Oglasni kozolci (1996)

Bronasti grb Občine Štore
(2004)
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NAŠI  PROSTORI



Božični dogodek
v Laški vasi

(2009)

Otvoritev
društvenih prostorov

(2010)

Palček Štorček (2012)
Čistilna akcija (2010)

Veter v laseh (2011)

Otroški
gledališki abonma (2010)

Potopisna predavanja (2011)

2016

Čemažev pohod (2016)

Facebook (2013)
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Srebrni grb
Občine Štore

(2016)

Hortikulturna sekcija
(2007)

Noč čarovnic (2009)

2006

Pohod na
Srebotnik

(2006)



PUST
Pod okriljem našega društva se na pustni torek pustne 
šeme zberemo v stari telovadnici na Lipi. Začeli smo s 
parodijo na pereče teme, sedaj pa pripravljamo 
prireditev predvsem za otroke. Skupaj s Pihalnim 

orkestrom Železar Štore pustovanje začnemo s povorko 
po Lipi.  Pustne šeme dobijo slastne krofe, najbolj izvirne 
pa tudi nagradimo. Vsako leto raja z nami več otrok, 
opažamo pa tudi vse več našemljenih staršev.

BOŽIČKOVANJE
Organiziramo tudi tradicionalno božičkovanje, ki smo ga 
nekaj let pripravljali na rokometnem igrišču na Lipi s 
prihodom Božička v kočiji s konjsko vprego ali na saneh, 
vendar smo ga zaradi mraza in pomanjkanja snega 
prestavili v obnovljeni kulturni dom, kjer se odvija 
program z igrico in obdaritvijo otrok. Vsak otrok se tudi 
fotografira z Božičkom. To je naš najljubši in najbolj 
čaroben zaključek delovnega leta.
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P R I R E D I T V E

ŠTUDIJSKI KROŽEK
Študijski krožek je »ustvarjalni prostor medsebojnega 
učenja«, kjer so vsi člani enakopravni in se na osnovi 
lastnih želja prostovoljno odločajo, česa se želijo naučiti. 
Večina članov je želela pridobiti znanje o pisanju člankov, 
zbiranju gradiva, izdelavi projekta, raziskave na terenu in 
organizacijskega znanja ter javnega nastopanja. Največji 
projekt študijskega krožka je bila postavitev etnološko-
naravoslovne krožne poti  okoli Svetine, ki smo jo 
poimenovali »Pot 23000 korakov«.
Nismo pa pozabili tudi na kulinariko - izmislili smo si 
recept za „Rja kolač“, ki je postal poznan v širši okolici. 

RJA FEST
Ideja za »open air« koncert se je mladinski sekciji pojavila 
v času njihovega obiskovanja srednje šole. Prireditev se je 
pričela v popoldanskem času z družabnimi igrami, zvečer 
pa se je nadaljevala s koncerti pop-rock skupin. Žal zaradi 
velikega finančnega vložka prireditev miruje, želimo pa 
si, da bi jo čim prej spet obudili.



POTOPISNA PREDAVANJA 
Popotniške trenutke, znamenitosti krajev, lepote 
pokrajin ter zgodbe, ujete v objektiv, z nami delijo naši 
člani ali naši prijatelji. Brezplačna potopisna predavanja, 

ki jih organiziramo v naših prostorih, so obogatena z 
degustacijami in so tudi odlična priložnost za druženje z 
osebami, ki imajo podobne interese.

P R I R E D I T V E
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P R I R E D I T V E

BOŽIČNI DOGODEK V LAŠKI VASI
V čarobnem objemu gozda na obrobju Laške vasi v 
predbožičnem času skupaj s pevci »Osti Jarej« in KUD – 
folklorno skupino Kompole pripravimo božični dogodek. 
Ob toplih napitkih in domačih dobrotah prisluhnemo 
božični pesmi, žive jaslice nam obudijo spomin na 
betlehemsko zgodbo, najmlajše pa zabava palček 
Štorček. Skupaj z otroki prikličemo Božička, ki jih tudi 
obdaruje. 

TRADICIONALNI POHOD PO TURISTIČNI POTI 
OBČINE ŠTORE 
Vsako leto se v mesecu maju zberemo in odpravimo na 
pohod po naši občini. Idejni oče pohoda in njegov 
vsakoletni organizator Branko Lončar si je pohod zamislil 
kot povezavo ogleda zanimivih turističnih točk naše 
občine, druženja z domačini, ki bi pohodnikom nudili 

lokalne dobrote, in zaključek ob zabavni glasbi in družbi. 
Nekatere domačine smo vpeli v pohod s postojankami za 
čaj in kmečke dobrote – že od prvega pohoda 
sodelujemo s kmetijo Lipl, kjer nam gospodinja vsako 
leto postreže svež kruh. Pohod pripravimo v sodelovanju 
s Planinskim društvom Štore, katerega člana Valter in 
Betka sta že dolga leta naša vodnika na poti. 



ALMINI DNEVI NA SVETINI
Začetki Alminih dni segajo v leto 2001, ko smo prvič 
izvedli to prireditev z namenom obuditi spomin na 
pisateljico in popotnico Almo M. Karlin v lokalnem 
prostoru in ji dati mesto, ki ji pripada. Gostili smo 

popotnike, ki so nas s svojimi potopisnimi predavanji 
popeljali po vsem svetu. K projektu smo vključili še šole in 
z njihovo pomočjo izvedli likovne kolonije otrok na 
Svetini. Izvajali smo tudi literarne večere, prevzeli skrb za 
grob Alme M. Karlin in se trudili, da bi ponesli ime Alme 
M. Karlin daleč na okoli. Prireditev je dvodnevna.V 
soboto je potopisno predavanje, v nedeljo tekmovanje 

ekip v kuhanju golaža v kotličku z zabavnim programom 
in kmečko tržnico, fotografskim ali likovnim natečajem. 
Obiskovalci se okrepčajo s slastnim golažem tekmovalcev 
in že tradicionalno ponudbo lastnih dobrot, s katerimi 
tekmovalci popestrijo svoje tekmovalne kotičke. 

NOČ ČAROVNIC
Čeprav velja prepričanje, da je noč čarovnic predvsem 
ameriški praznik, ga vsako leto praznuje vse več ljudi v 
različnih državah. Tako je bilo tudi pri nas leta 2009, ko 
smo se odločili, da v Štore »pripeljemo čarovnice«. Vsako 

leto na zadnji oktobrski dan pričaramo čarovniško 
rajanje in čarovniško gostijo. Pripravimo čarovniški 
napoj, čarovniške prigrizke in najbolj strašne buče daleč 
na okoli. Najbolj pogumni lahko obiščejo sobo groze in 
čarovniško pokopališče. Rajali bomo vsako leto, če bo 
šlo, pa je največ odvisno od čarovnije…
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P R I R E D I T V E

ČEMAŽEV POHOD
Skupaj s Planinskim društvom Štore organiziramo 
čemažev pohod. Pohodniki naberemo čemaž, si 
izmenjamo recepte za pripravo te zdravilne rastline in 
pod kozolcem pojemo slastno čemaževo juhico.



11 - Bilten 2016

Za konec pa še misli dolgoletnega predsednika Braneta  Lončarja:

„Kaj reči ob tej okrogli obletnici, postarali smo se, nekateri vneti člani in pomagači 
društva so žal že umrli, nekateri izstopili iz naših vrst, društvo pa še vedno deluje, 
enkrat z več, drugič z manj aktivnimi člani. Nekatere prireditve so nam uspele, 
nekatere ne, vendar smo se trudili, dali ogromno prostih trenutkov za društveno 
delovanje, celo pridobili društvene prostore, ki smo jih lepo uredili, da nam ni 
treba več gostovati na občini ali drugih prostorih, promovirali smo našo občino 
na televiziji in v radijih. Seveda pa vsega tega ne bi bilo, če ne bi bilo pridnih članov 
in podpornikov,  ki nam vedno priskočijo na pomoč, kadar je treba, pokroviteljev, 
sodelujočih društev, naše Občine in župana, ki nam vselej priskočijo na pomoč. 
Bilo je lepo in še vedno je, pa tudi bo še vnaprej, saj obstaja trdno jedro“. 



Turisti smo najbolj zadovoljni 
takrat, ko vidimo nasmejane obraze 

staršev in iskrive oči najmlajših 
krajanov. Prav zato so nam vsem tako 

zelo pri srcu prav otroške prireditve, ki jih 
prirejamo: pustovanje (pustna povorka in 

rajanje), noč čarovnic, božičkovanje… Ker je 
otroška domišljija brezmejna in nam vedno 

znova daje krila, da pripravimo otroške 
delavnice, razne igre, presenečenja, darilca, 

preživimo kakšno popoldne ob šivanju kostumov 
ali peki peciva. Ves čas in trud sta dvojno poplačana, 

ko se ozremo okoli sebe in vidimo vse te nasmejane 
obraze, od zabave in rajanja pordela lička, nagajive 

iskrice v očeh in v ušesih odzvanja otroški smeh.

Turistično društvo Štore
Udarniški 10, 3220 Štore
telefon: 070 578792 (Emil), 051 605414 (Mojca)

facebook.com/tdstorewww.vstorah.situristi@vstorah.si

Takrat smo, turisti, preprosto srečni!

POSTANITE NAŠ ČLAN!

IMATE RADI DOBRO DRUŽBO, ZABAVO IN BI ŽELELI 
SOUSTVARJATI PRIREDITVENI UTRIP V NAŠEM KRAJU? 
VABIMO VAS, DA POSTANETE DEL TURISTOV!


